SE-50G

KOSHIN

B4 SE-50G(SE-50EX-AAC-1)XEX13) (012930103)

TERERE T BLEAL T AEETT. AVRTESUEEA
* RRERISBE—EH7 Y OB BETT

No. | #mIa—R = - EFAEZ BROg # B B (@ fi& =z

1] 012019502 | SE-50X 7R 74— R (KOSHNMOI ) 1 | ADC+ ¥3yh "MADE IN JAPAN' 6,050 | (0112578)

2| 011266501 | SE-50X F+ v F/NILT 1| NBR 750 N

3| 011266204 | SE-50X RAT S > (PS: yayh) 1| ADC+yayh (G#Y') 1,400

4| 011807802 | 20A "S54 4 = 2 500 | PA-156(4971770-102156)

5| 011257907 | SE-50X 777%'7 34yb 1 | ADC-12 ¥3yh 4,600

6 | 011353303 | SE-50X-1;@#&= 1| ADC 2,400

7| 011353202 | SE-50X-14 >R3> 1 | FC-20 2,350

8| 011055605 | SE-50L-1 M #7575 (H-PS- 2-49%) 1 | 063 S=0.38 ¥ayh 2,900

9| 011054102 | SE-50L-1HETS IRy F> 1| CR70° 350 N
10 | 012706901 | SE-40R-AAD N— X% X 1| Ay / §48d SP- 93y bt 8,050 | NO.602
11| 011046601 | SE-50L {/A'FHHET v+ — 3 | BSP T=0.3 100 N
12 | 012088502 | EX130D10241 A’ /Iy 1| BN-75vo
13 | 011068803 | SE-50L *h=fly - T 1 | CARBON CERAMIC ¢ 18 2,550
14 | 012800501 | SE-50 #iBg7799Fhy7° U4 43 2 4,300 | PA-298(4971770-108042)
15| 011800301 | #tRghhnysFTDF / VN~ 2" 2 2,600
16 | 012047901 | SE-50 fhRysN y$y (YN 41) 2 | NBRHS50° (0113487) 500 N
17 | 012021102 | #iRghanysA4k (2" 2 | PA6+GF30% 1,000
18 | 012021301 | #REhARyIAEN v (2") 2 | NBRHS70° 400 N
19 | 011835001 | SE-50X Abb=F-43 (#EU4t) 1| PPHFC+ =AAE UM 2,800
20 | 940019060 | R—R/N>Kp 60 3 | & 60 3ffisni-pry 200
21| 012253502 | SE-50EX-AAC-1(SE-50G) §81k 1| Fhoy740h 100 N
22| 011501401 | OY»¥ 1| 1517-42.5 NBR 450 N
23| 011279201 | Oy 1 | P54 NBR 200 N
24 | 743119045 | MaMFEFREEHEANARIL S 3| M8X 20 SWRM 100 N
25| 743119047 | MAMNFEFREESHEANABRIL S 4 | M8 X 25 SWRM 100 N
26 | 743119051 | MAMFEILRESHEANRBRIL B 4| M8X 35 SWRM 100 N
27 | 743119046 | MAMEILRESHEARABRIL S 4 | M8 X 22 SWRM 100 N
28 | 827419008 | NfFyh 4 | M8 1iE# SWRM 100 N
29 | 734532076 | RAAFRILV S (Tyre- 1) 4 | M8 X 60 SCM CS 150 N
30 | 854255008 | ¥- Wy 4| ¢8 100 N

OBMRALEBROBERToTEY Etto, DBEMRIFEAEETSILMHUET. ORFMRICHERFZEENTEY EEA.

OXHERIZHEDBIDPYET,



SE-50G

KOSHIN

©

TERERE B

CERLTLWAEETYT. AVBTRHYEEA
B4  SE-50G(SE-50EX-AAC-1)XEX13) (012930103) * ERMERILBE—EH 1 Y OB BETT
No. | &B&mI—R mm A ERE S "o’ - M H =R & =
31| 012230701 | SE&&OY A R/IARILS AL 1| B3-b 7hay #50+PETH#16 200
012013704 | SE FASCIHBERIRERBAE /4 #4410 F 1| A4P12 300 N
012253701 | SE-50EX-AAC(SE-50G) BR 5t {54 1| A4 EEENRI 100 N

OBMRALEBROBERToTEY Etto, DBEMRIFEAEETSILMHUET. ORFMRICHERFZEENTEY EEA.

OXHERIZHEDBIDPYET,



